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Va sa Pav ko vić

FRAG MEN TI O PO E ZI JI ČAR LSA  
SI MI ĆA

Ka da bih že leo da jed nom mi šlju ob u hva tim ce lo kup no pe snič ko i ese ji stič ko de lo 
Čar lsa Si mi ća, mo žda bih upo tre bio sle de ću nje go vu re če ni cu-tvrd nju, du bo ko au to po e-
tič ku: „Mo ja te ma je, u stva ri, po e zi ja u vre me nu lu di la” (Si mić, 2016: 48). Jer odi sta, či-
ta vo, me ni po zna to Si mi će vo de lo, u su šti ni je ste po e zi ja – po e zi ja ko ja na sta je iz ne pre-
sta nog, čak kon ti nu i ra nog pre i spi ti va nja pro šlo sti, u nje nom ra spo nu od ar ha ič nih an-
tič kih (isto rij skih i mit skih) vre me na pa do sa vre me nog do ba, u ko jem je ame rič kom pe-
sni ku srp skog po re kla bi lo su đe no da ži vi i pi še. Na rav no, pe čat Dru gog svet skog ra ta i 
ra nih for ma tiv nih go di na pe sni ko vog de tinj stva, pro ve de nih u Be o gra du i oko li ni, ne-
pre kid no je pri su tan, ka ko u is po ved noj ese ji sti ci, ta ko i u mno štvu sjaj nih pe sa ma. Taj 
pe čat upam će nih sli ka, od bru tal nih do ta jan stve nih i fan ta stič nih, vi đe nih oči ma grad-
skog de ča ka, jed na je od cen tral nih ka rak te ri sti ka Si mi će vog po e ti zma.

Pi šu ći o svom sa vre me ni ku Jo si fu Brod skom, Čarls Si mić be le ži nje go ve re či: „Svi 
mi ra di mo za reč nik.” Pa ra fra zi ra ju ći ovu ide ju, či ni mi se da mo gu us tvr di ti: Čarls Si
mić u ese ji sti ci, i po go to vo po e zi ji, ra di za sli ke. I (sko ro) ni ko, sem Alek san dra Ri sto vi ća, u 
mo der noj li ri ci dru ge po lo vi ne pro šlog ve ka ni je to li ko ra dio za pe snič ke sli ke. I stva rao 
pe snič ke sli ke. Fa sci nant ne sli ke. Kon tro verz ne i pro vo ka tiv ne, idi lič ne i gru be. Sli ke ko-
je su če sto po svo joj za čud no sti do volj ne sa me se bi, ali su ta ko gra đe ne da po sta ju čvrst 
i neo dvo jiv deo pe sa ma u ko ji ma se po ja vlju ju i iz ne na đu ju nas, od no sno na jed nom vi-
šem ni vou, a bez ob zi ra na ulo gu u se man ti ci od re đe ne pe sme, ra du ju, na vla če ći na na-
ša li ca osmeh za do volj stva.

Ma da se ni je pre te ra no ba vio knji žev nim kri ti ča ri ma ni ti kri ti ča ri ma po e zi je, Čarls 
Si mić oči to pre ma nji ma ima u su šti ni ne ga ti van stav i ga ji, od no sno ose ća ja snu sum-
nji ča vost. Nje gov ne ga tiv ni od nos u tom slu ča ju pre sve ga je za sno van na vla sti toj po e ti-
ci gra đe nja sli ka i stva ra nja sti ho va, stro fa i pe sa ma od su če lje nih sli ka. U tom pe snič kom 
po slu, bit nom za Si mi ća i mo der nu po e zi ju, knji žev ni kri ti ča ri ne uče stvu ju jer ni su u 
sta nju da gra de sli ke i Si mić, ve ru jem, mi sli da je to osnov na stvar ko ja kri ti ča re i tu ma-
če pe sni štva raz li ku je od pe sni ka i usme ra va pre ma ma nje-vi še pro fe si o nal noj, a u sa-
vre me no do ba sve vi še uni ver zi tet skoj, pro jekt noj ana li ti ci či ta nja i tu ma če nja. Dr že ći 
se sli ka, hva ta ju ći se za moć slu ča ja i pri zi va nje ne po zna tog, od no sno osla nja ju ći se na 
dar bli zak pro roč kom, Čarls Si mić de fi ni še kru ci jal nu raz li ku: „Pri hlad noj sve tlo sti ra-
zu ma, ne mo gu će je pi sa ti po e zi ju” (Si mić, 1995: 11).
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Te mat ski po sma tra no, ese ji sti ka Čar lsa Si mi ća je iz u zet no bo ga ta. U njoj osnov no 
ili uvod no me sto za u zi ma ju tek sto vi ko ji se ba ve uspo me na ma na de tinj stvo, Dru gi svet-
ski rat, ro di te lje i ro đa ke, po tom i lič no pri la go đa va nje ži vo tu u Ame ri ci, itd. To je au-
tor ski „Ka le i do skop” (au to bi o graf skih se ća nja), ka ko se le po ka že u pr vom po gla vlju knji-
ge Ta mo gde po či nje za ba va. Reč je o au to fik ci o nal noj ese ji sti ci. Za tim je tu ese ji sti ka ko ja 
se ba vi po e zi jom, od no sno pe sni ci ma i nji ho vim de lom. Ba ra bar sto je jed ni uz dru ge Si-
mi će vi ese ji o naj zna čaj ni jim ame rič kim i srp skim pe sni ci ma, ali i o Brod skom i Mi lo-
šu, o Ami ha ju i Za ga jev skom. Od mah uz njih su au to po e tič ki tek sto vi („Si ro čad ti ši ne”, 
ka ko ih pe snik na zi va). Po vre me no, Si mić je pi sao o isto ri ji, pre sve ga dva de se tog ve ka, 
a tu se nje go va mi sao pre o bra ža va la i u na ro či to fi lo zof ski in to ni ra ne re flek si je o (smi-
slu) pro šlo sti. Iz uni ver zal nih i glo bal nih raz ma tra nja, ko ji ma i ni je pre te ra no sklon, 
Čarls Si mić vr lo la ko skli zne pre ma sve tu vla sti tih uspo me na, a to se de ša va i u nje go-
vim ese ji ma o hra ni, re ci mo. Po gle daj te, na pri mer, „Au to por tret s či ni jom špa ge ta” i 
„Ro man ti ku ko ba si ca”. Po što su u ži vo tu ovog pe sni ka va žno i mo žda naj va žni je me sto 
za u zi ma le pe snič ke sli ke, Si mić se u mno gim ese ji ma ba vio sli ka ri ma, cr ta či ma, fo to-
gra fi ma, li kov no šću u naj ši rem smi slu. Bli ski to me su i nje go vi ese ji o fil mo vi ma i film-
skim glum ci ma.

Za ni ma nje za sli ke, od no sno sli ka re, fo to gra fe i fil ma dži je sa bra no je u ese ji ma „O 
Džo ze fu Kor ne lu” i „Sa nja re nje u bi o sko pu”. Evo ka ko Si mić u ne ko li ko du žih re če ni ca 
pre ci zno ocr ta va lik i de lo ovog ame rič kog vi zu el nog umet ni ka: 

Kor nel, ko ji ni je znao ni da sli ka, ni da cr ta, ni ti da ba ra ta film skom ka me rom, sla van je pre sve
ga po svo jim ma lim, za sta klje nim „ku ti ja ma sen ka ma” sa za go net nim sklo po vi ma na đe nih pred
me ta, a ma nje po svo jim ko la ži ma i krat ko me tra žnim fil mo vi ma. [...] Sam je opi si vao svo je ku ti je 
kao ne što na lik za bo ra vlje nim igra ma, na pu šte nim igra ma de tinj stva, obi la tim vi še znač no sti
ma. (Si mić, 2008: 85) 

Onaj ko je pa žlji vi je či tao Si mi ća i ko po zna je ili vo li nje go ve pe sme, ose ti će, ve ru jem, ne-
ku vr stu bli sko sti dve po e ti ke – Kor ne lo ve i Si mi će ve.

U tek stu iz u zet no us pe log, a za shva ta nje Si mi će ve po e ti ke kru ci jal nog eseja „Sa-
nja re nje u bi o sko pu”, ame rič ki pe snik na vo di „po pis sit ni ca” ko je se na la ze u jed noj Kor-
ne lo voj ku ti ji, da nas ba sno slov no sku poj na tr ži štu umet ni na: 

Pred met 1941. Kon struk ci ja u ku ti ji sa pli šem pre svu če nim spo lja šnjim stra na ma, sa me sin ga
nom ruč kom u ob li ku al ke i sta klom is pr ska nim bo jom spre da. Sa dr ži tri pa pir ne fi gu re pa pa ga
ja, po sta vlje ne na dr ve nim oslon ci ma, dva ma la pa pa ga ja ise čena od pa pi ra, če po ve od plu te. 
Mi ni ja tur na vi lju ška i ka ši ka, bo ro va ši šar ka i ko ra od dr ve ta i sa su še ni li sto vi pa pra ti. Po za di
na i stra ne u unu tra šnjo sti pre kri ve ne su ko la žom od lo ma ka iz ne mač kih knji ga, fo to gra fi jom 
be be, pa pir nom pod lo gom ča sov ni ka itd. (Isto, 91–92) 

Ne sum nji vo je, ka ko be le ži i Si mić, da je Kor ne lo va umet nost ku ti ja po te kla iz nad re a li-
stič kog shva ta nja i prak ti ko va nja li kov no sti, o če mu još uoč lji vi je sve do če nje go vi ko la-
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ži, ali to go mi la nje aso ci ja tiv no pod sti caj nih ele me na ta, vi še ili ma nje po ve za nih, u ko-
la žu ili još ori gi nal ni je u ku ti ji, ve o ma je bli sko jed nom od če sto pri sut nih po stu pa ka gra-
đe nja pe sme ka kav je to kom ce le kari je re pri me nji vao sam Čarls Si mić.

Kor ne lo va ku ti ja, po ne kad aso ci ja tiv no slo že ni ja od ma lo čas opi sa ne, po ne kad 
skrom ni ja u tom po gle du, pre tva ra po sma tra ča u spe ci fič nog vo a je ra ko ji, ako ho će da s 
njom i nje nim sa dr ža jem stu pi u bli ži ili du blji kon takt, mo ra da joj se sa svim pri bli ži i 
kroz otvor raz li či te ve li či ne i ob li ka osmo tri nje nu unu tra šnjost, spa ja ju ći je po tom u uo-
bra zi lji s nje nom spo lja šnjo šću. Spo lja šnjo šću do stup nom na na čin skulp tu ra ili dru gih 
stvo re nih, od no sno na pra vlje nih ar ti fi ci jel nih pred me ta u ga le ri ji ili par ku. Tek u sje di-
nja va nju te dve re al no sti, sa dr ža ja unu tra šnjo sti i spo lja šnjo sti ku ti je, a po tom u nji ho-
vom po ve zi va nju s isto rij skim zna nji ma o mo men tu ka da je ku ti ja na sta la, kao i na slo-
vom ko ji joj je Kor nel dao, ra đa se po sma tra čev do ži vljaj. Kao kod Kor ne lo vih ku ti ja, ta-
ko je i kod Si mi će vih pe sa ma, po seb no onih ko je u či ta o cu pod sti ču na ro či tu vr stu vo a
je ri zma. Od no sno, pod sti ču nje gov či ta lač ki vo a je ri zam, na go mi la va ju ći stih na stih, sli-
ku na sli ku, uve ća va ju ći na pe tost i ta jan stvo. Si mi će va pe sma je, me ta fo rič ki re če no, če-
sto ku ti ja, ve ća ili ma nja – sce nič ni opis za tvo re nog (pa i otvo re nog) pro sto ra. Ili, ka ko to 
pre ci zni je ka že sam ese ji sta: „Ku ti ja, u tom smi slu, pred sta vlja me sto gde se unu tra šnja 
i spo lja šnja stvar nost sre ću na ma loj sce ni” (Isto, 94).

Uo sta lom, da ne kom pli ku jem mno go, evo šta Si mić ka že po vo dom ku ti ja Džo ze fa 
Kor ne la, ne pri kri va ju ći nji hov uti caj – na se be i svo ju po e ti ku: „Ku ti je me, za pra vo, na-
go ne da za mi šljam pe sme u naj her me tič ni jem vi du” (Isto, 94–95). Sa mo, za raz li ku od 
Kor ne la ko ji je ži veo u stra hu da će bi ti shva ćen, Si mić nam nu di svo ju pe smu kao pred-
log za raz mi šlja nje i sa o se ća nje. Pa ra fra zi ra ju ći jed nu Si mi će vu ide ju o Kor ne lu, re ći ću: 
Me ša vi na pro tiv reč nih estet skih po zi ci ja u jed nom stva ra o cu či ni ga za ni mlji vim, a ta-
ko je i s pe smom.

Evo ka ko to iz gle da u pe smi s na slo vom „Me sar ni ca” (Si mić, 1983: 14) u pre vo du Iva-
na V. La li ća:

Po ne kad, dok ho dam no ću ka sno
Za sta nem pred za tvo re nom me sar ni com.
Sa mo jed no sve tlo go ri u rad nji
Kao sve tlo pri ko me ro bi jaš ko pa svoj tu nel.

Ka ko vi di mo, lir ski su bjekt ove pe sme se za u sta vlja pred me sar ni com kao po sma trač u 
ga le ri ji pred za go net nom (Kor ne lo vom) ku ti jom. Sce na je za o kru že na opi som skrom nog 
sve tla i dra ma tič nom fi gu rom ro bi ja ša.

Dru gi ka tren pre ci zi ra iz gled unu tra šnjo sti me sar ni ce, od no sno ku ti je:

Ke ce lja jed na vi si o ku ki:
Krv je na njoj raz mr lja na u ma pu
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Ve li kih kon ti ne na ta kr vi
Ve li kih re ka i oke a na kr vi.

Iz ma le nog unu tra šnjeg pro sto ra, pe sni ko va mi sao stre mi pre ma isto ri ji, ne po sred no 
mi nu loj isto ri ji ko ja je ob li ko va la nje gov ži vot, ali i ži vo te mi lio na i mi li jar di lju di (to-
kom i po sle Dru gog svet skog ra ta). Pat nja i na por usa mlje nog ro bi ja ša za me nje ni su u 
sle de ćem ko ra ku ove pe sme uni ver zal nim po gle dom na mno ge dru ge lju de i nji ho ve 
tra gič ne sud bi ne.

U tre ćem ka tre nu Čarls Si mić na sta vlja da sli ka unu tra šnjost me sar ni ce (od no sno 
ku ti je):

Ta mo ima no že va, sve tlu ca vih kao ol ta ri
U tam noj cr kvi
Gde bo ga lja i ma lo um ni ka do vo de
Da se iz vi da ju.

Vr lo br zo sa jed nog je di nog ele men ta unu tra šnjo sti (me sar ni ce) – sve tlu ca vih no že va, 
pe snik pre la zi na dru gi uni ver zal ni plan, op šti plan re li gi je, ko ja bi na vod no tre ba lo da 
„iz vi da” ugro že ne lju de (bo ga lje i ma lo um ni ke). Da kle, pra te ći pe sni ko vu mi sao, sti gli 
smo do ču da i ve re u ču do.

Dok su dru gi i tre ći ka tren išli po stup no i, na ne ki na čin, od pe sni ka Si mi će ve sna-
ge oče ki va no lo gič no, če tvr ti ka tren kao da, re la tiv no neo če ki va no, iz spolj nih pro sto ra 
po no vo pro di re u unu tra šnjost, ali ovog pu ta psi he lir skog su bjek ta:

Ta mo ima dr ven panj gde ko sti se lo me,
Či sto po me ten: – re ka osu še na u svom ko ri tu
Gde se hra nim,
Gde du bo ko u no ći glas je dan ču jem.

Pe sma do kra ja ču va svo ju za go net nu, tam nu pri vlač nost i po ka zu je da ne može ni ka da 
u pot pu no sti da bu de tač no shva će na ili ob ja šnje na – a či ne ći to, ona, u stva ri, in si sti ra 
na sna zi po e zi je i va žno sti pe sni ko vog, od no sno pe snič kog gla sa, kao lir skog sve do ka sta-
nja stva ri (u sve tu, u ži vo tu ili bi o gra fi ji). No za me ne, u ovom slu ča ju, naj bit ni je je to za
vi ri va nje u taj nu (me sar ni ce, ku ti je) ko je po ve zu je dva umet nič ka po stup ka – Kor ne lov i 
Si mi ćev, ta slut nja ko ja po ve zu je po sma tra ča Kor ne lo ve ku ti je i lir skog su bjek ta ove pe-
sme, ko ji je i sam po sma trač unu tra šnjo sti me sar ni ce i svih re per ku si ja pro mi šlja nja nje-
nog us po sta vlje nog iz gle da (u pe smi i, po tom van nje, u či ta o ci ma).

Sli čan po stu pak ne do u mi ce vo a je ra (po sma tra ča) sa dr ži i pe sma „Ba kal ni ca” (Isto, 
79), ta ko đe u pre vo du Iva na V. La li ća. Plan po sma tra nja te „rad nje” ne što je uop šte ni ji i 
mo žda uni ver zal ni ji, ali opet je reč o pri bli ža va nju taj ni, od no sno ot kri va nju po ten ci jal-
nih zna če nja ovog objek ta (ku ti je). 
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Pr vi ka tren nas bez okle va nja uvla či u ta jan stve nost i ne iz ve snost: 

Ne po zna to li ce ili li ca
Dr že rad nju
Dr že je otvo re nu
ka sno u noć i ne de ljom

Po tom Si mić na sta vlja u pot pu no neo če ki va nom sme ru: 

Po la od onog što pro da ju
Ubi će te
Zbog one dru ge po lo vi ne
Vra ćaš se po još

I pr vi i dru gi ka tren su tvrd nje o sta tu su ba kal ni ce, o nje nom neo bič nom rad nom vre-
me nu i ko nač no o kon tro verz no sti ro be što se u njoj pro da je. Sle di opis unu tra šnjo sti rad-
nje i de ša va nja u njoj:

Po slu ju bed no u po lu mra ku
Te ško ti je ra za bra ti
Šta to iz la žu na te zgi
Šta je to što pla ćaš

Ne iz ve snost pro ši ru je svoj pro stor, u pe smi na zna če ne re la ci je po sta ju sve ne iz ve sni je – 
ali baš ta ne si gur nost, re kao bih, kao na pe tost u ne kom tri ler fil mu, pri vla či nas, pri si lja-
va da pra ti mo Si mi će vu pe smu da lje:

Sva ta stro gost
Sva sve ča nost
Tu ča nih te ra zi ja je dva za drh ta lih
U ra ni zim ski su mrak

Zbi va nje (tog za go net nog tr go va nja) po stro go sti i sve ča nom to nu, oči to pod se ća na ka-
kav ri tu al, kao da smo iz ba kal ni ce pre šli, s pe sni kom i nje go vim gla som ko ji nas oba ve-
šta va o sve mu, u je dan dru gi pro stor, pro stor ne ke taj ne re li gi je ili kul ta, u ne ku za ča ra-
nu ku ti ju gde vla da ju dru ga či ji za ko ni od onih na uli ci. Pe snik po en ti ra po sled njim ka-
tre nom:

Je dan od ta so va
Za sve što je u nji ma
Dru gi za sve u te bi –
A tvoj je te ži

Za raz li ku od „Me sar ni ce”, u „Ba kal ni ci” pe snik ni je ko ri stio njen iz gled, nje ne ele men te 
ni de ta lje. Po gled mu se za u sta vio tek na tu ča nim te ra zi ja ma i nji ho vim ta so vi ma. Je dan 
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tas je ostao „pri vr žen” unu tra šnjem pro sto ru, dru gi se me ta fo rič ki „pri dru žio” ne i me no-
va nom glav nom ju na ku pe sme, ko ji je, pret po sta vlja mo, s uli ce stu pio u sa mu unu tra-
šnjost i, ima ju ći na umu (od dru ge stro fe) kon tro ve r zu ro be ko ja se pro da je i ko ju on ku-
pu je (ro bu što ubi ja, ali po zi va da se i da lje tro ši), pri hva tio iza zov nu re la ci ju – jer je „sve 
u te bi”, od no sno u nje mu oči to te že i na me će pri hva ta nje iza zo va i ri zi ka. Ma da je u jed-
nom ese ju Čarls Si mić us tvr dio ka ko u do broj po e zi ji „fi gu ra tiv no od vla či pa žnju” či ta o-
ca, ovde mu je baš fi gu ra tiv nost bi la po treb na da iz unu tra šnjo sti pro sto ra ba kal ni ce kre-
ne da lje, na vi ši plan ozna ča va nja sta nja stva ri u pri hva će nom tr go va nju ko jem se ne 
mo že odo le ti.

Re kao sam ne gde na po čet ku ogle da da je vre men ski pro stor Si mi će ve li ri ke ras-
pro strt od sta rih an tič kih, mit skih pro stran sta va, pa do na šeg do ba, od no sno ak tu el nog 
do ba pe sni ko vog (i na šeg) ži vo ta. Na ne ki na čin, pe snik se iz bes kra ja otvo re nih pro stran-
sta va usme ra va ka ma njim, skro vi ti jim pro sto ri ma, ogra ni če nim obič nim ili ma nje obič-
nim ljud skim po tre ba ma. Re kao bih da to iz van red no po ka zu je pe sma s na slo vom „Moj 
za mor od ep skih pro por ci ja” (Isto, 85), opet u La li će vom pre vo du. Ova an to lo gij ska pe-
sma po či nje sle de ćim sti ho vi ma:

Svi đa mi se
Ka da Ahi la
Ubi ju
Pa čak i dru ška na mu Pa tro kla –
I onu usi ja nu gla vu Hek to ra –
I ka da je či ta va grč ka i tro jan ska
Je u nes se dorée
Ma nje ili vi še
Struč no po kla na

Taj šo kant ni po če tak bi va raz re šen, za ono ga ko ji ose ća ne što slič no, u sle de ća dva sti ha: 

Ta ko da je naj zad
Mir i ti ši na

Da kle, pe sni ka za ma ra kr va va bu ka dav ne mit ske isto ri je, sve to u (za pad no)evrop skoj 
ci vi li za ci ji te me lji to i te melj no na si lje, o če mu go vo re i na red na dva sti ha, ne slu čaj no sta-
vlje na u za gra de: 

(Bo go vi su za tre nu tak
Za ve za li)

Zna či, ko nač no su mu ška i muž jač ka bu ka i bes, osve ta i ubi ja nje, zve ket ma če va i kri ci 
ra nje nih i osa ka će nih umi nu li, i Čarls Si mić is ti če do če ga je njemu sta lo i šta mu je po-
treb no: 



170

Mo že da se ču je
Ka ko pe va pti ca
I ne ka ćer ka pi ta maj ku
Sme li da ode do iz vo ra
Pa na rav no da sme
Po toj fi noj ma loj sta zi
Što vi ju ga
Kroz ma sli njak

To fa vo ri zo va nje ma lih, obič nih lju di, žen skog prin ci pa (maj ka i ćer ka su ju na ki nje fi na-
la pe sme), kao da je Si mi ćev pu to kaz, po tvr da ono ga što pe snik zago va ra i vo li i nje go va 
pre po ru ka šta bi tre ba lo i mi da za go va ra mo i vo li mo ov de, na br do vi tom Bal ka nu, gde 
je, na ne ki na čin, sve to ar haj sko i mit sko, ubi lač ko a ci vi li za cij sko, i za če to.

Sa ve li kih spo lja šnjih pro sto ra, iz du bo kih vre men skih da lji na, s isto rij skih po pri-
šta, Čarls Si mić se, sle de ći svoj ka rak ter i is ku stvo ži vo ta, za laže za taj da le ko ma nji, in-
tim ni ji pro stor, ko ji mo že mo do ži ve ti i kao ma lu ku ti ju idi lič no sti po ro dič ne sva ko dne-
vi ce i op sta ja nja.

IZVORI:
Si mić, Č. (1983). Iza bra ne pe sme. (I. V. La lić, prev.). Be o grad: No lit.
Si mić, Č. (1995). Ne za po sle ni vi dov njak. (V. Ro ga no vić, prev.). Vr šac: KOV, Pan če vo: Men tor.
Si mić, Č. (2008). Al he mi ja sit ni čar ni ce. (V. Ro ga no vić, prev.). Be o grad: Ar hi pe lag.
Si mić, Č. (2016). Ta mo gde po či nje za ba va. (V. Ro ga no vić, prev.). Be o grad: Ar hi pe lag.


